
SBL 0302 Salon Bridgekerho

2022-11-10  Jussin baarissa 101122 Lopputulos
3 pöytää, 5 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 25. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  1

2 4 2N N = K 120       3,0 -3,0 10
3 5 4 S -2 A -100 -3,0 3,0  
-- 1 Lepokierros  1,6

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  2

3 5 4 E -1 8 50       3,0 -3,0 -50
2 4 2 E +1 7 -140 -3,0 3,0  
-- 1 Lepokierros  1,6

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  3

2 4 3N S +2 A 460       5,0 -5,0 280
3 5 1N S = 8 90       -5,0 5,0  
-- 1 Lepokierros  1,6

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  4

2 4 4 E +1 Q -650 1,0 -1,0 -670
3 5 4 W +2 7 -680 0,0 0,0  
-- 1 Lepokierros  1,6

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  5

3 5 2 S -1 K -100 1,0 -1,0 -120
2 4 4 E = K -130 0,0 0,0  
-- 1 Lepokierros  1,6

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  6

4 3 4 W +1 A -650 5,0 -5,0 -820
1 5 4x W +1 A -990 -5,0 5,0  
-- 2 Lepokierros  0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  7

4 3 4 N -2 8 -200 2,0 -2,0 -250
1 5 3 S -3 9 -300 -2,0 2,0  
-- 2 Lepokierros  0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  8

1 5 4 W -1 6 50       7,0 -7,0 -220
4 3 4 W +2 5 -480 -6,0 6,0  
-- 2 Lepokierros  0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  9

1 5 1N S +2 6 150       0,0 0,0 140
4 3 1N S +1 6 120       -1,0 1,0  
-- 2 Lepokierros  0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  10

1 5 2 S +1 9 140       3,0 -3,0 20
4 3 3 W = A -110 -4,0 4,0  
-- 2 Lepokierros  0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  11

2 1 2 S = A 110       0,0 0,0 100
5 4 2 N = 2 90       0,0 0,0  
-- 3 Lepokierros  -0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  12

5 4 3N S +2 4 660       6,0 -6,0 420
2 1 2 N +2 3 170       -6,0 6,0  
-- 3 Lepokierros  -0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  13

2 1 4 N +1 8 650       0,0 0,0 640
5 4 4 S = 9 620       -1,0 1,0  
-- 3 Lepokierros  -0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  14

5 4 2 E +2 5 -170 4,0 -4,0 -300
2 1 4 E = 6 -420 -3,0 3,0  
-- 3 Lepokierros  -0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  15

2 1 2 N = A 110       4,0 -4,0 -50
5 4 2 S -2 Q -200 -4,0 4,0  
-- 3 Lepokierros  -0,1

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  16

1 3 4 S +2 4 480       1,0 -1,0 460
5 2 3N S +1 6 430       -1,0 1,0  
-- 4 Lepokierros  -1,3

Sija Pari Pisteet Nimi J-ID Kerho

1 1 38,8 * Leo Leppänen - Varpu Honkakoski 3007 1254 Akaan Bk - Salon Bk
2 2 1,3 * Jukka Pettersson - Hannu Nokka 3023  Salon Bk
3 3 -2,5 * Matti Rintala - Jaakko Viima 3024 2080 Salon Bk
4 5 -6,3 * Anneli Saneri - Robert Såltin 1959 2966 Ei SBL:n jäsen
5 4 -31,3 * Tuure Salminen - Ilkka Tommila 2962  Ei SBL:n jäsen



SBL 0302 Salon Bridgekerho

2022-11-10  Jussin baarissa 101122 Lopputulos
3 pöytää, 5 paria, 1 lepopari. Jakomäärä: 25. Butler IMPs. Lepokierros (*) antaa pelattu keskiarvo.

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  17

5 2 1N W -2 8 100       2,0 -2,0 30
1 3 2 N -1 4 -50 -2,0 2,0  
-- 4 Lepokierros  -1,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  18

1 3 3 E +1 6 -130 0,0 0,0 -140
5 2 3 E +2 6 -150 0,0 0,0  
-- 4 Lepokierros  -1,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  19

1 3 4 E -2 A 200       10,0 -10,0 -230
5 2 4 W +1 K -650 -9,0 9,0  
-- 4 Lepokierros  -1,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  20

1 3 3 E -1 6 100       4,0 -4,0 -30
5 2 2N E +1 K -150 -3,0 3,0  
-- 4 Lepokierros  -1,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  21

3 2 5 E = 10 -400 5,0 -5,0 -600
4 1 3x N -3 A -800 -5,0 5,0  
-- 5 Lepokierros  -0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  22

4 1 2 S +2 8 130       9,0 -9,0 -250
3 2 4 W = 5 -620 -9,0 9,0  
-- 5 Lepokierros  -0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  23

3 2 4 N = A 620       8,0 -8,0 260
4 1 4 N -1 A -100 -8,0 8,0  
-- 5 Lepokierros  -0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  24

3 2 4 N -1 7 -50 4,0 -4,0 -180
4 1 4x N -2 4 -300 -3,0 3,0  
-- 5 Lepokierros  -0,3

Pari Sit LK Tulos Pisteet Keskitulos
Jako:  25

3 2 3 W -3 6 300       3,0 -3,0 200
4 1 1N E -1 9 100       -3,0 3,0  
-- 5 Lepokierros  -0,3


